



30条街路入选 “最美园林景观街路”

包括中央大街、三合路、和平路、哈尔滨大街等

本报讯(记者 霍亮)17日,记者从相关部门获悉,2022年度“最美园林景观街路”和“园林式庭院”评选结果已经揭晓,中央大街、三合路、和平路、哈尔滨大街等30条街路获得最美园林景观街路殊荣。

按照打造“幸福宜居之都”的总体要求,为进一步提高城市园林绿化精细化管理水平,让市民群众充分享受“绿色惠民”福祉,自今年6月中旬起,市城管局组织开展

2022年度“最美园林景观街路”。道里、道外、南岗、香坊、平房、松北每区推选出不小于10条“最美园林景观街路”,由六区园林主管部门两轮自评打分后,市级园林部门进行实地踏查并现场评分。目前,2022年度评选工作已全部结束,中央大街、江畔路、哈尔滨大街等30条街路被评选为“最美园林景观街路”。

30条街路园林美景各具特色,比如中央大街种植了很多糖槭树,

是最具特色糖槭景观特色街路。三合路上种植着数以千计的果树,夏季开花,秋季果实挂满枝头。和平路种植着很多樟树,每到秋季金黄的秋叶挂满枝头,即使到冬天也不会落叶,形成了不落幕的秋色景观。

下一步,市城管局将通过持续开展年度“最美园林景观街路”评选活动,逐步提升哈尔滨市园林景观和生态宜居水平。

最美园林景观街路

- 道里区:中央大街、友谊西路、群力大道、新阳路、景江东路、景江西路、丽江路、群力第五大道
- 道外区:江畔路、友谊东路、东直路
- 南岗区:哈尔滨大街、复旦路、长江路、黄河路、中兴大道、学府路、哈西大街、和兴路、中山路
- 香坊区:三合路、和平路、和兴路、中山路
- 平房区:友协大街、大连北路、征仪南路
- 松北区:天元街、天翔街、世纪大道、太阳大道、松北大道南段



记者实探百货超市家居和餐饮消费补贴发放首日

商场珠宝黄金挺受宠 超市推出满减“组合包”



□本报记者
陈悦 文/摄

“今天是来给家人买过冬的衣物,为了抢先用上政府消费补贴,我不到8点就在门口排队了。活动很实惠,现在商场的防疫管理措施很到位,来购物我很放心。”满载而归的市民张女士告诉记者,三件外套总价3000多元,使用政府消费补贴后减了450元,十分划算。

17日是哈市百货超市家居和餐饮企业促消费补贴活动启动首日。记者实地探访主城区部分百货商场及超市,发现客流量、销售额均较平日增加许多,活动明显带动了大家的消费热情。同时,市民遵守防疫有关要求、有序购物。

● 商场恢复人气 珠宝黄金区排起队

在接到商场参与市政府促消费补贴活动的通知后,各品牌加大热销商品的备货,确保货源稳定支持。17日10时,记者在松雷香坊店“老凤祥”专柜前看到,该销售区域排了20多人,大家戴好口罩,有序排队挑选商品。销售人员表示,有很多备婚情侣来购买黄金首饰,在补贴活动的助力下,销售成绩喜人。

17日9时,哈市补贴活动如火如荼拉开帷幕,不到20分钟,多种补贴金额就已经被用光。记者9时20分查看发放平台——云闪付,百货类消费满10000元(含)以上抵减1000元、5000元(含)—10000元抵减750元、3000元(含)—5000元抵减450元、1000元(含)—3000元抵减150元的消费补贴显示“今日已抢完”。由此可以看出,大额补贴最抢手。

松雷集团对外营运总监苏美丽告诉记者,为迎接消费日到来,商场提前部署服务人员为消费者讲解使用规则,同时,将营业时间提前半小时,早8点半开门,方便顾客提前进店选定心仪商品。“今年松雷香坊店重新装修,提档升级了室内环境以迎接年

底到来的多场优惠活动,并在一层松雷松鼠商城销售区引进了DIOR、HR、SK-II、CPB肌肤之钥等30余种国际知名美妆品牌。此次政府补贴活动强效带动了商场美妆的销量,商场也恢复了往日的人气。”

据松雷香坊店统计,顾客多使用大额消费补贴购买珠宝黄金,也有一些市民集中购买国际品牌美妆产品与冬装。为了让活动成果更加凸显,商场也在运营方面下功夫。苏美丽说:“除了在商场增加显眼的广告图片外,我们还配合了平台推广、微信公众号预热等多渠道有重点地推广政府消费补贴活动与相关商品。另外,感谢市政府、区政府各级政府的支持,此次促消费活动势必会提升商场流量,进而帮助增加销货收入,也将提振消费信心。企业也将通过让利、政府消费补贴的双重优惠,回馈消费者,尽最大努力释放消费潜力。”

● 超市推出满减“组合包” 打出促消费“组合拳”

17日中午,记者来到家得乐超市绿海华庭店,店内各类生活用品、生鲜产品等热



门品项在货架上摆放得满满当当,当蔬菜、水产出现销售空缺时,在场的工作人员及时上来补货。店长王军说,为迎接此次活动的到来,超市提前在总计8000多位顾客的各个微信群中,广泛、定时地推送活动相关内容,遇到一些上了年纪的老人不熟悉活动时,就建议他们到店咨询工作人员,由工作人员带着下载云闪付App,以享受付款扫码立减优惠。超市提前几日培训员工,提醒员工们以饱满的工作热情和耐心细致的工作态度做好消费者的服务保障。

本次政府消费补贴活动超市类,消费200元(含)—400元抵减30元,消费400元(含)—600元抵减60元,消费600元(含)以上抵减90元。为最大程度释放消费潜力,参与本次活动的各超市“费尽心思”推出多类型促销活动,打出促消费“组合拳”。

王军介绍,店内所有商品均可享受此次的补贴优惠,包括在超市内设有销售专柜的几大熟食品牌。记者看到,店内推出了“预包装”式蔬菜,提前将豆芽、豆角等顾客常购买的散装果蔬预先打好包装、称重标价,顾客可直接将所需物品带到收银台付款,不仅在防疫方面最大限度减少消费者逗留时间和多人接触商品几率,还帮助顾客减少了等待时间,方便大家腾出更多时间去挑选其他商品。

为进一步方便顾客消费,超市同时推出200元民生商品“组合包”。记者看到,“组合包”既有两桶豆油加一袋大米的必需物资配置,也有多桶洗衣液加柔顺剂的生活清洁类搭配,“组合包”内各商品单价不涨价、保持活动价,“组合包”让大家在购物时不必费脑筋凑金额,选定后即可“够格”享受消费满200元立减30元的政府补贴。

家得乐集团总经理张清国表示,接到市商务局的的活动通知后,家得乐立即行动做好补贴发放细则宣传工作,此外,在防疫方面,严格要求每日进店顾客和员工做好“扫码、测温、戴口罩”,为避免人群聚集,超市设立了疫情防控监督员,提醒顾客购物时保持安全距离,维护店内秩序。